
ОДЕЉЕЊЕ ЗА СПОЉНЕ ЦРКВЕНЕ ПОСЛОВЕ
Московске Патриjаршије

Митрополит волоколамски Иларион говорио је
на представљању италијанског издања „Три говора
у спомен на Достојевског“ В.С. Соловјова 

5. септембра 2021. године у згради Тевтонског колеџа у Ватикану одржано је представљање
италијанског издања „Три говора у спомен на Достојевског“ аутора В. С. Соловјева.

Догађају, који је организовала Римска академија „ Sapienza e Scienza “, присуствовао је
председник Одељења за спољне црквене послове Московске патријаршије, Митрополит
волоколамски Иларион, који је написао предговор за превод књиге на италијански језик. 

Присутне су поздравили државни секретар Свете Столице, кардинал Пјетро Паролин, Ванредни
и Опуномоћени Амбасадор Русије при Светој Столици А. А. Авдејев, генерални опат
цистерцитског реда, свештеник Мауро Ђузепе Лепори.

Догађају су присуствовале и високе црквене и политичке личности, представници дипломатског
кора, културни и уметнички радници.



Митрополит Иларион је у свом обраћању говорио о посебном значају Ф.М. Достојевског у
историји руске књижевности и културе. Према архијереју, ниједан писац није тако дубоко схватио
мистерију Христове личности. Одгојен у православној вери, после младићког ентузијазма за
социјалистичке идеје, Ф.М. Достојевски јој се свесно вратио кроз проучавање Јеванђеља.
Митрополит Иларион је нагласио да је Јеванђеље кључ за разумевање дела Достојевског.

Посебан начин читања јеванђељског текста за њега је било стварање „христоподобних јунака“
попут старца Зосиме, Аљоше Карамазова, кнеза Мишкина и других. Дубоко познавање Светог
писма се код Достојевског уклапало са разумевањем живота људи и са укорењеношћу у црквеној
традицији. Све ово потврђује јединствен значај дела великог руског писца, који представља
посебан феномен светске културе.

Председник ОСЦП-а изразио је искрену захвалност Академији „Sapienza e Scienza“, која је
припремила италијанско издање „Три говора у спомен на Достојевског“, као и представницима
издавачке куће Cantagalli.

На крају догађаја, митрополит Иларион је разговарао са кардиналима Пјетром Паролином и
Робертом Саром, а дао је и интервјуе бројним медијима. 

  

 Служба за информисање ОСЦП-а
 

Извор: https://mospat.ru/sr/news/88206/
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